

# Predseda Smeru-SD Robert Fico podal trestné oznámenie na Krajniaka a Lipšica kvôli fingovanej bezpečnostnej previerke (VIDEO)

- CZ24 News | 3. února 2021

SLOVENSKO: Lipšic je jedným zo štyroch kandidátov na post špeciálneho prokurátora.

Predseda Smeru-SD Robert Fico sa obrátil na generálneho prokurátora SR s trestným oznámením na ministra práce Milana Krajniaka (Sme rodina) a advokáta Daniela Lipšica v súvislosti so zneužívaním právomocí verejného činiteľa. TASR o tom informoval vedúci tlačového oddelenia Smeru-SD Ján Mažgút.

*„Ide o hrubé zneužívanie právomoci verejného činiteľa zo strany ministra Krajniaka a rovnaký zločin zo strany D. Lipšica spáchaný účastníctvom,“* mieni Fico.

Trestné oznámenie sa má týkať bezpečnostnej previerky, ktorú mal Lipšic dostať na základe Krajniakovej žiadosti.

*„Podal som ho na menovaných kamarátov, pretože skutok, ktorý spáchali, hovorí o ich arogantnosti,“* uviedol Fico. Podľa jeho názoru by lepšieho inkvizítora voči opozícii ako Lipšica kandidujúceho na špeciálneho prokurátora v koalícii ťažko hľadali. *„Pri jeho morálnom profile a podvodoch by nemohol kandidovať ani len na vedúceho dielne,“* dodal Fico.

*„Všetko si vymysleli, aby obišli zákon a umožnili Lipšicovi kandidovať. Lipšic túto previerku dostal v rekordne krátkom čase dva mesiace, hoci normálne to trvá pol roka. Ide o hrubé zneužívanie právomocí verejného činiteľa zo strany Krajniaka a rovnaký zločin zo strany Lipšica, spáchaný účastníctvom. A to v núdzovom stave, čo prináša drakonické tresty,“* upozorňuje Fico.

Šéf Smeru hovorí, že je hrozné pozerieť sa na vládnu garnitúru, ktorá v záujme obsadenia postu špeciálneho prokurátora pácha trestné činy, porušuje zákony, podvádza a klame.

*„To patrí do charakterovej výbavy obidvoch pánov. A Lipšic namiesto toho, aby sa vzdal kandidatúry a s hanbou odišiel, tak drzo kandiduje. Nakoniec dobre, lebo Ľuboš Blaha mal aspoň šancu na vypočutí odhaliť pravú tvár tohto farizeja,“* hovorí Fico.

Podotýka, že je zvedavý, čo s jeho trestným oznámením urobí generálny prokurátor. *„Vôbec by ma neprekvapilo, keby mňa začali stíhať za krivé obvinenie a ohováranie. Taká je totiž dnes spravodlivosť na Slovensku,“* dodáva predseda Smeru.

Lipšic je jedným zo štyroch kandidátov na post špeciálneho prokurátora. Po minuloročnej zmene legislatívy sa môže o túto pozíciu uchádzať aj neprokurátor. Zákon však neupravuje získanie bezpečnostnej previerky na stupeň prísne tajné, ktorá je podmienkou kandidatúry.

Okrem Lipšica sa o post šéfa Úradu špeciálnej prokuratúry (ÚŠP) uchádzajú aj prokurátori ÚŠP Peter Kysel, Vasil Špirko a Ján Šanta

Zdroj: <https://www.infovojna.sk/>